

# ચંચળ દૈનિક

આપની સંસ્થાના  
સમાચાર ઈ-મેલ પર મોકલો  
E-mail : chanchal61@yahoo.com

બહેરાત આપવા માટે સંપર્ક કરો

ગાંધીનગર : ૯૪૨૭૬ ૧૩૨૫૧, ભુજ : ૯૪૨૭૬ ૧૩૨૫૦

R.N.I. Reg. No. GUJGUJ2001/04216 તાંબી : જયેન્દ્ર ઉપાધ્યાય તા. ૩૧-૦૩-૨૦૨૩, શુક્રવાર • અંક નં. ૩૩૩ • વર્ષ : ૨૨ • પાના : ૪ • REGD: GKCH-36/2018-20

## દેશ પરદેશથી



### ફિલિપિન્સમાં મોટી દુર્ઘટના, ૨૫૦ લોકોને લઈ જઈ રહેલી ફેરીમા લાગી આગ, જીવતા સળગ્યા અનેક લોકો

દક્ષિણ-પૂર્વ એશિયાઈ દેશ ફિલિપિન્સમાં ગુરુવારે (૩૦ માર્ચ) એક મોટી દુર્ઘટના થઈ હતી. અહીં ૨૫૦ લોકોને લઈ જતી ફેરીમાં આગ લાગી હતી. આ દુર્ઘટનામાં ઘણા લોકો જીવતા દાઝી ગયા હોવાની માહિતી સામે આવી છે. જણાવવામાં આવી રહ્યું છે કે આ દુર્ઘટનામાં આગને કારણે ઘણા લોકો દાઝી ગયા છે. આ ભયાનક અકસ્માત બાદ તરત જ રાત્રી અને બચાવ કાર્ય શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ન્યૂઝ એજન્સીના રિપોર્ટ અનુસાર, આ ઘટના પ્રશાંત મહાસાગરમાં ત્યારે બની જ્યારે ફિલિપિન્સમાં ૨૫૦ લોકોને લઈ જતી ફેરીમાં આગ લાગી હતી. અત્યાર સુધીમાં ૧૨ લોકોના મોતની પુષ્ટિ થઈ છે અને ૭ લોકો ગુમ હોવાનું કહેવાય છે. ફિલિપિન કોસ્ટ ગાર્ડ્સ (PCG) એ અહેવાલ આપ્યો કે પેસેન્જર ફેરી દક્ષિણ ફિલિપાઈન્સના દરિયામાંથી પસાર થઈ રહતી હતી ત્યારે બહુક ટાપુ નજીક આગ લાગી હતી. બહુક ટાપુ ફિલિપાઈન્સના બેસિલાન પ્રાંતમાં આવે છે. આખોવા સ્થિત ફિલિપિન કોસ્ટ ગાર્ડ (PCG)ના જણાવ્યા અનુસાર, આગને કાબુ કરવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. બેસિલાનના દક્ષિણ ટાપુ પ્રાંતના ગવર્નર જિમ હેટમેને જણાવ્યું હતું કે આગ ફાટી નીકળ્યા બાદ ઘણા લોકો ગભરાઈને ફટી પડ્યા હતા. તેઓને કોસ્ટ ગાર્ડ, નેવી, અન્ય બોટ અને સ્થાનિક માછીમારો દ્વારા દરિયામાંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. દુર્ઘટનામાં ઓછામાં ઓછા ૨૩ મુસાફરો ઘાયલ થયા છે, જેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. ગવર્નર જિમ હેટમેને ન્યૂઝ એજન્સી 'ધ એસોસિએટેડ પ્રેસ' સાથે કોન પર વાતચીતમાં કહ્યું હતું કે આગને કારણે થયેલા હોબાળો થતા કેટલાક મુસાફરો જાગી ગયા હતા. કેટલાક ઓવરબોર્ડ ફટી ગયા હતા. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે ડૂબી જવાથી મૃત્યુ પામેલા મોટાભાગના લોકોના મૃતદેહ મળી આવી છે. ફિલિપિન્સ દ્વીપસમૂહમાં દરિયાઈ અકસ્માતો સામાન્ય છે, ખાસ કરીને દૂરના પ્રાંતોમાં, વારંવારના તોફાનો, ખરાબ નૌકાઓ, વધુ ભીડ અને સલામતી નિયમોના દીલા અમલને કારણે અહીં દુર્ઘટનાઓ થાય છે.

### સાબિત કરો કે હું ભાગેડૂ છું, રાહુલ ગાંધીને યૂકેની કોર્ટમાં ઠસડી જઈશ: લલિત મોદીએ આપી ચિમકી

નવી દિલ્હી: મોદી સરનેમને લઈને આપવામાં આવેલા નિવેદનમાં કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીને સુરતની કોર્ટ દ્વારા બે વર્ષની સજા અને બાદમાં લોકસભાની સદસ્યતા ખતમ થતાં મુશ્કેલી ઘટવાનું નામ નથી લેતી. હવે આઈપીએલના પૂર્વ કમિશનર લલિત મોદીએ ટ્વિટ કરીને કહ્યું કે, રાહુલ ગાંધી હવે સાધારણ નાગરિક છે. તે વારંવાર કહે છે કે, હું ભાગેડૂ છું. પણ હું કેવી રીતે ભાગેડૂ છું. હું પણ એક સામાન્ય નાગરિક છું. મને એનું લાગે છે કે, વિપક્ષી નેતાઓ પાસે કરવા માટે કંઈ નથી. તેમની પાસે કાં તો ખોટી જાણકારી છે અથવા તો, બદલાની ભાવનાથી બોલે છે. લલિત મોદીએ ટ્વિટ કરીને કહ્યું કે, રાહુલ ગાંધીને પોતાના આ નિવેદન માટે લંડનની કોર્ટમાં લઈને જઈશ. લલિત મોદીએ ટ્વિટ કરીને લખ્યું છે, હું રાહુલ ગાંધી વિરુદ્ધ તુરંત યૂકેની કોર્ટમાં જઈશ. મને વિશ્વાસ છે કે, તેમને પાકડા પુરાવા સાથે અહીં આવવું પડશે. હું તેને બેવકુફ બનાવવા માટે ઉત્સુક છું. લલિત મોદીએ કહ્યું કે, મેં છેલ્લા ૧૫ વર્ષમાં આઈપીએલમાંથી એક પૈસો પણ નથી લીધો. હા એ જરૂર છે કે, મેં આઈપીએલ દ્વારા બોર્ડને ૧૦૦ કરોડથી વધારેની કમાણી કરાવી છે. લલિત મોદીએ રાહુલના આરોપ પર સીધા પ્રહાર કરતા કહ્યું કે, કોંગ્રેસના કેટલાય નેતાઓ પાસે વિદેશોમાં સંપત્તિ છે. એટલું જ નહીં તેમણે કહ્યું કે, તે તેમનો ફોટો અને પુરાવા પણ મોકલી શકે છે. લલિત મોદીએ કહ્યું કે, રાહુલ ગાંધીને લાગે છે કે તે આ દેશમાં શાસન કરવા માટે જ આવ્યા છે અને અસલી હકદાર છે. તેમણે કહ્યું કે, તે ભારતમાં પરત આવી શકે છે. પણ તેના માટે નવા કાયદાની જરૂર પડશે.

### ટ્વિટરની સૌથી મોટી કાર્યવાહી, પાકિસ્તાન સરકારનું ટ્વિટર એકાઉન્ટ ભારતમાં ક્યુ બ્લોક

મોટી કાર્યવાહી કરતા ટ્વિટરે ભારતમાં પાકિસ્તાન સરકારનું એકાઉન્ટ બ્લોક કરી દીધું છે. ટ્વિટર પર જારી કરવામાં આવેલી નોટિસ અનુસાર, પાકિસ્તાન સરકારનું એકાઉન્ટ કાયદાની માંગ પર બંધ કરવામાં આવ્યું છે. ટ્વિટરની ગાઈડલાઈન મુજબ, કોર્ટના આદેશ અથવા સરકારની માંગ જેવી માન્ય કાનૂની માંગ પર એકાઉન્ટને બ્લોક કરવું પડશે. રોઈટ્સના અહેવાલ મુજબ પાકિસ્તાન સરકારનું ટ્વિટર એકાઉન્ટ અન્ય દેશો જેવા કે અમેરિકા, કેનેડા વગેરેમાં સક્રિય છે. હજુ સુધી આ મામલે ભારત કે પાકિસ્તાનના ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી મંત્રીઓ તરફથી કોઈ પ્રતિક્રિયા આવી નથી. પાકિસ્તાન સરકારનું ટ્વિટર એકાઉન્ટ ખોલવા પર, ત્યાં લખવામાં આવ્યું છે, 'ભારતમાં પાકિસ્તાન સરકારનું ટ્વિટર એકાઉન્ટ ભારતમાં કાયદાની માંગના જવાબમાં સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યું છે.' છતાં અહેવાલ મુજબ, આ ત્રીજી વખત છે જ્યારે પાકિસ્તાનના ટ્વિટર એકાઉન્ટને ભારતમાં જોવા પર પ્રતિબંધ મૂકવામાં આવ્યો છે. અગાઉ જુલાઈ ૨૦૨૨ માં, પાકિસ્તાન સરકારના ટ્વિટર એકાઉન્ટને ભારતમાં પ્રતિબંધિત કરવામાં આવ્યું હતું, જોકે પછીથી તે ફરીથી દેખાવા લાગ્યું હતું. ગયા વર્ષે જૂનમાં, ટ્વિટર ઈન્ડિયાએ ભારતમાં સંયુક્ત રાષ્ટ્ર, તુર્કી, ઈરાન અને ઈજિપ્તમાં પાકિસ્તાની દૂતાવાસોના સત્તાવાર ટ્વિટર એકાઉન્ટ્સને બ્લોક કરી દીધા હતા. આ સાથે ભારતે ભારત વિરોધી નકલી માહિતી ફેલાવવા બદલ પાકિસ્તાનથી ચાલતી ઘણી યુટ્યુબ ચેનલો અને ફેસબુક એકાઉન્ટ પર પણ પ્રતિબંધ લગાવી દીધો હતો.

### કોરોનાના કેસમાં ધરબમ ઉછાળો! ૧ દિવસમાં નવા કેસની સંખ્યા ૩ હજારને પાર

કોરોનાવાયરસના કેસોમાં મોટો ઉછાળો આવ્યો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના વાયરસના નવા કેસનો આંકડો સીધો ૩ હજારને પાર કરી ગયો છે. છેલ્લા ૧ દિવસમાં કોરોના વાયરસના ૩૦૧૬ નવા કેસ નોંધાયા છે. આ સમયે, કોવિડ-૧૯ ના કુલ સક્રિય કેસની સંખ્યા વધીને ૧૩,૫૦૯ થઈ ગઈ છે. આ દરમિયાન ૬ સંક્રમિત દર્દીઓના પણ કોરોનાને કારણે મોત થયા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં મહારાષ્ટ્રમાં ૩, દિલ્હીમાં ૨ અને હિમાચલ પ્રદેશમાં ૧ વ્યક્તિનું મૃત્યુ વાયરસને કારણે થયું છે. કોરોના વાયરસ સરકારની ચિંતા વધારી દીધી છે. દરમિયાન કાર્યવાહી કરતા, દિલ્હી સરકારે ઈમરજન્સી બેઠક પણ બોલાવી છે. છેલ્લા ૬ મહિનામાં એક જ દિવસમાં નોંધાયેલા સૌથી વધુ નવા કેસ છે. સક્રિય કેસોની સંખ્યા વધીને ૧૩,૫૦૯ થઈ ગઈ છે. ગયા વર્ષે ૨ ઓક્ટોબરના રોજ એક જ દિવસમાં ૩,૦૩૫ નવા કેસ નોંધાયા હતા. ભારતમાં દૈનિક પોઝિટિવિટી દર ૨.૭૩ ટકા છે અને સાપ્તાહિક પોઝિટિવિટી દર ૧.૭૧ ટકા છે. દર્દીઓનો રિકવરી રેટ વધીને ૯૮.૮૮ ટકા થઈ ગયો છે.

# ઈન્દોરમાં રામનવમી પર મોટી દુર્ઘટના : મંદિરમાં ફૂવાની છત તૂટતાં ૧૪નાં મોત, ૧૯ લોકો હોસ્પિટલમાં

ઈન્દોર: આજે રામનવમીના અવસરે મધ્ય પ્રદેશના ઈન્દોરમાં એક મોટી દુર્ઘટના ઘટના બેલેશ્વર મહાદેવ ગુલેલાલ મંદિરના ફૂવાની છત પડી પડી છે. આ દુર્ઘટનામાં ૧૪ વયુ વધારે લોકો ફૂવામાં ખાબકતાં કાટમાત્ર નીચે

દટાયા હતા. જેમાંથી ૧૪ લોકોના મોત થયા છે. અત્યાર સુધીમાં ૧૯ લોકોને બચાવી લેવામાં આવ્યા છે. જ્યારે બાકીના લોકોને બચાવવા માટે રેસ્ક્યુ ઓપરેશન ચાલી રહ્યું છે. વાવમાંથી પાણી કાઢવા માટે મોટર (પંપ) મંગાવવામાં આવ્યા છે. આ અકસ્માત રનેહ

નગર પાસે પટેલ નગરમાં થયો હતો. અહીં બેલેશ્વર મહાદેવ ગુલેલાલ મંદિરમાં કુવા ઉપરની છત તૂટી ગઈ હતી. જેના કારણે તેના પર ઉભેલા લોકો ફૂવામાં પડી ગયા હતા. રામનવમી પર મંદિરમાં હવન ચાલી રહ્યો હતો. એમપી સીએમ શિવરાજ સિંહ ચોહાણે

## મહારાષ્ટ્રમાં બે જૂથો વચ્ચે મારામારી, પથ્થરમારો, બાદમાં ટોળાએ પોલીસની ગાડીને કરી આગચંપી

સંભાજનગર મહારાષ્ટ્રના સંભાજનગરના કિરાડપુરા વિસ્તારમાં બે જૂથો વચ્ચે મારામારી થયાની ઘટના સામે આવી છે. મારા મારી પછી અહીં પથ્થરમારો થયો છે. હું શાંત રહેવા અપીલ કરું છું. તોફાનીઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. પોલીસ પોતાનું કામ કરી રહી છે. રામનવમીના તહેવાર પ્રસંગે શહેરના વિવિધ સ્થળોએ વિવિધ પ્રકારના કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેરની મિશ્ર વસ્તી ધરાવતા કિરાડપુરામાં રામ મંદિરમાં પણ તૈયારીઓ ચાલી રહી હતી. રાત્રે ૧૨ વાગ્યાની આસપાસ યુવાનોનું ટોળું મંદિર તરફ જઈ રહ્યું હતું. અહીંથી જ તંગદિલીનો પ્રથમ તણખો જળ્યા હતા, પ્રાથમિક માહિતી અનુસાર, કેટલાક યુવકો મોટરસાઈકલ પર જઈ રહ્યા હતા

અને સૂગોચર્ય કરી રહ્યા હતા, ત્યારબાદ તેઓએ યુવકોને ટક્કર મારી અને તેમની વચ્ચે બોલાચાલી થઈ, બાદમાં વિવાદ વધ્યો અને મારામારી પર આવ્યો હતો. જોકે, બાદમાં બે જૂથો વચ્ચે અથડામણ થઈ હતી. તોફાનીઓએ મંદિરની સામે ઉભેલા પોલીસ વાહનને આગચંપી કરી દીધી હતી. ટોળું સાંભળવા તૈયાર ન હતું. ચોરી જ વારમાં વરિષ્ઠ પોલીસ અધિકારીને સહિત ભારે દળ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયું હતું. પરંતુ લોકોએ પથ્થરમારો કરીને કારના કાય તોડી નાખ્યા હતા. પરિણામે ભીડને કાબૂમાં લેવા પોલીસે ગોળીબાર કર્યો હતો. બાદમાં ફાયર વિભાગની ગાડીઓએ આગને કાબૂમાં લીધી હતી. અત્યારે સ્થિતિ સંપૂર્ણ નિયંત્રણમાં છે. તમને જણાવી દઈએ કે, રજી તારીખે અહીં મહાવિકાસ અઘડીની રેલી પણ યોજવાની છે.

ઈન્દોરના કલેક્ટર અને કમિશનરને ફોન કરીને બચાવ કામગીરી ઝડપી બનાવવા સૂચના આપી છે. મુખ્યમંત્રી કાર્યાલય સતત ઈન્દોર જિલ્લા વહીવટીતંત્રના સંપર્કમાં છે. ઈન્દોરના સાંસદ શંકર લાલવાણીએ કહ્યું કે ઘટનાસ્થળે પહોંચીને બચાવ કાર્ય શરૂ કરી દીધું છે. જોકે, ફૂવામાં પાણી છે, જેના કારણે બચાવ કામગીરીમાં મુશ્કેલી પડી રહી છે. લોકોને મંદિરની નજીક જવાની મનાઈ ફરમાવવામાં આવી છે. મુખ્યમંત્રી શિવરાજ સિંહ ચોહાણે બેલેશ્વર મહાદેવ મંદિરની છત નાખવામાં આવી હતી. પૂજા

## વડોદરામાં ભગવાન રામની મૂર્તિને ખંડિત કરવાનો પ્રયાસ : અજંપાભર્યો માહોલ



વડોદરા વડોદરા શહેરમાં ભગવાનની શોભા યાત્રામાં ત્રણ ગણ વખત પથ્થરમારોની ઘટના બની છે. પાંજરીગર મહોલ્લા બાદ કુંભારવાડા વિસ્તારમાં પણ બબાલ જોવા મળી રહી છે. અહીં પણ તોફાની તત્વો દ્વારા આરોહણ પથ્થરમારો કરી વાતાવરણ ડહોળવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો છે. કુંભારવાડા વિસ્તારમાં આરોહણ પથરવથી અકરાતકરીનો માહોલ સર્જાયો છે. તોફાનીઓ દ્વારા પથ્થરો મારી ભગવાન રામની મૂર્તિને નુકશાન પહોંચાડવાનો પ્રયાસ કરાયો છે. એક જ યાત્રા પર સતત બે વખત પથ્થરમારો કરાયો છે. જેના કારણે પોલીસ દ્વારા સ્થિતિ પર કાબૂ મેળવવા ટીચર ગેસના સેલ છોડાયા છે. તોફાનીઓ દ્વારા કુંભારવાડાથી લઈ યાકુનપુરા વિસ્તાર બાજમાં લીધો છે. અસંખ્ય વાહનોને પણ પથ્થરમારોની ઘટનામાં પોલીસ કમિશનર શમશેર સિંહનો આબાદ બચાવ થયો છે. હાલ સમગ્ર વિસ્તારમાં અજંપા ભરી સ્થિતિ છે. સુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે શોભા યાત્રા આગળ વધારાઈ છે. ઘટનાની જણ થતાં શહેર ભાજપના આગેવાનો પણ ઘટના સ્થળે પહોંચ્યા છે. રામનવમી નિમિત્તે નીકળેલી શોભાયાત્રાની બબાલમાં કાંચની

## ત્રિપુરા વિધાનસભામાં ભાજપના એક ધારાસભ્ય પોર્ન જોતા પકડાયા, સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થઈ ગયો વીડિયો

અગરતલા: વિધાનસભા, જ્યાં રાજ્યના ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓ લોકોનું જીવન સરળ બનાવવા નિયમો બનાવે છે, કોઈપણ મુદ્દા પર ચર્ચા થાય છે પરંતુ આ સ્થળ પર એક ધારાસભ્ય પોર્ન જોતા પકડાયા. મામલો ત્રિપુરાનો છે, જ્યાં ભાજપે તાજેતરમાં પૂર્ણ થયેલી ચૂંટણીમાં જીત મેળવી. ત્રિપુરા વિધાનસભામાં ભાજપના એક ધારાસભ્ય પોર્ન વીડિયો જોતા ઝડપાયો હતો. ધારાસભ્ય આરામથી પોતાના ટેબલમાં પોર્ન જોઈ રહ્યા હતા, જેનો પાછળથી કોઈએ વીડિયો રેકોર્ડ કર્યો હતો. જે હાલ સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થઈ રહ્યો છે. વિધાનસભામાં પોર્ન જોનાર ધારાસભ્યનું નામ જાદબ લાલ નાથ છે. જાદબ લાલ નાથ ત્રિપુરાના બાગબાસા મત વિસ્તારમાંથી ભાજપના ધારાસભ્ય છે. તાજેતરમાં

ચૂંટણી જીતીને વિધાનસભા પહોંચ્યા છે. જ્યાં તે ગુહની કાર્યવાહીમાં ભાગ લેવાને બદલે પોર્ન જોતા પકડાયા. વિધાનસભામાં પોર્ન જોતા ભાજપના ધારાસભ્યનો વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહ્યો છે. કહેવાય છે કે આ વીડિયો ૨૭ માર્ચ, સોમવારે બની હતી. પરંતુ હવે આ વીડિયો વાયરલ થઈ રહ્યો છે. ઈન્ડિયા ટુડે નોર્થ ઈસ્ટના એક અહેવાલ અનુસાર, જાદબ લાલ નાથ વિધાનસભા સત્ર દરમિયાન તેમના ટેબલેટ પર પોર્ન જોઈ રહ્યા હતા ત્યારે કોઈએ તેમની પાછળથી વીડિયો શૂટ કર્યો હતો. જે હાલ સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થયો છે.

## UPA સરકાર દરમિયાન CBI મારા પર નરેન્દ્ર મોદીને ફસાવવા માટે 'દેખાણ' કરતી હતી: અમિત શાહ

નવી દિલ્હી કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે બુધવારે કહ્યું કે કોંગ્રેસના નેતૃત્વવાળી યુપીએ સરકાર સમયે કેન્દ્રીય તપાસ બ્યુરો (CBI) એ ગુજરાતમાં એક કથિત ફેક એન્કાઉન્ટર મામલે પ્રધાનમંત્રી મોદી (તે સમયે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી) ને ફસાવવા માટે તેમના પર 'દેખાણ' નાખ્યું હતું. બુધવારે એક ટીવી ઈન્ટરવ્યુ દરમિયાન અમિત શાહે આ ખુલાસા કર્યાં. અમિત શાહને વિપક્ષના એ આરોપો અંગે સવાલ કરાયો હતો જેમાં કહેવાઈ રહ્યું છે કે સીબીઆઈ અને ઈડીનો દુરઉપયોગ કરીને વિપક્ષી નેતાઓને પરેશાન કરવામાં આવી રહ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે સીબીઆઈ, કોંગ્રેસ સરકાર દરમિયાન કથિત ફેક એન્કાઉન્ટર મામલે મોદીજી (જ્યારે તે સમયે તેઓ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી હતા)ને ફસાવવા માટે મારા પર દેખાણ નાખી રહી હતી. તેમણે કહ્યું કે આમ છતાં ભારતીય જનતા પાર્ટી (બીજેપી)એ ક્યારેય હંધામાં ક્યાં નથી.



અને ડ્રાયફૂટ સનો ભોગ લગાવવામાં આવ્યો હતો. વિવિધ સ્થળોએ રંગોળી કરવામાં આવી હતી. જન્મભૂમિમાં ભગવાનના જન્મ બાદ આરતી કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ પ્રભુપાદની ગુરુ પૂજા કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ૮.૦૦ દરવાજા બંધ કરી દેવામાં આવ્યા હતા. બપોરે ૨ વાગે ફરી ખુલશે. આ પછી અભિવાદન થશે, એટલે કે મંગળ ગીતો ગાવામાં આવશે અને બક્તો દર્શન કરશે. નેપાળના જનકપુર એટલે કે માતા સીતાના ઘરેથી ૫૦૦થી વધુ મિથિલાની સખીઓ પણ અયોધ્યા આયાયા ડો. મિથિલેશનંદિના શરણના સાંનિધ્યમાં જનકપુરથી આવી છે. આજે અમદાવાદ ઈસ્કોન મંદિરમાં ધરાવવામાં આવી હતી અને પણ હજારો ભક્તોની હાજરીમાં રામનવમી તથા ૨૬મો પાટોત્સવ ઉત્સવ યોજાયો છે. રામનવમી મહોત્સવ તથા ઈસ્કોન મંદિર અમદાવાદનો ૨૬મો પાટોત્સવ પૂન પર કરીતન કરવામાં આવ્યું હતું અને નિમિત્તે ઈસ્કોન મંદિરમાં વિશેષ કાર્યક્રમ આયોજાયો છે. ભગવાનના ગર્ભગૃહને વિવિધ પ્રકારના ફૂલોથી શણગારવામાં આવ્યું હતું. આ મહોત્સવની શરૂઆત સવારે ૪.૦૩ કલાકે મંગળા આરતી થઈ હતી. દર્શનાર્થીઓએ ભોજન પ્રસાદનો લાભ લીધો હતો. શુંગાર દર્શન આરતી કરવામાં આવી હતી જેમાં ભગવાનને ચૂંદાવનથી બનાવેલા નવા વસ્ત્રો તથા આભૂષણો પહેરવામાં આવ્યા હતા. ત્યારબાદ પ્રભુપાદની ગુરુ પૂજા કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ૮.૦૦ કલાકે ભગવાન રામચંદ્રના જીવન ચરિત્ર બપોરે ૨ વાગે ફરી ખુલશે. આ પછી અભિવાદન થશે, એટલે કે મંગળ ગીતો ગાવામાં આવશે અને બક્તો દર્શન કરશે. નેપાળના જનકપુર એટલે કે માતા સીતાના ઘરેથી ૫૦૦થી વધુ મિથિલાની સખીઓ પણ અયોધ્યા આયાયા ડો. મિથિલેશનંદિના શરણના સાંનિધ્યમાં જનકપુરથી આવી છે. આજે અમદાવાદ ઈસ્કોન મંદિરમાં ધરાવવામાં આવી હતી અને પણ હજારો ભક્તોની હાજરીમાં રામનવમી તથા ૨૬મો પાટોત્સવ ઉત્સવ યોજાયો છે. રામનવમી મહોત્સવ તથા ઈસ્કોન મંદિર અમદાવાદનો ૨૬મો પાટોત્સવ પૂન પર કરીતન કરવામાં આવ્યું હતું અને નિમિત્તે ઈસ્કોન મંદિરમાં વિશેષ કાર્યક્રમ આયોજાયો છે. ભગવાનના ગર્ભગૃહને વિવિધ પ્રકારના ફૂલોથી શણગારવામાં આવ્યું હતું. આ મહોત્સવની શરૂઆત સવારે ૪.૦૩ કલાકે મંગળા આરતી થઈ હતી. દર્શનાર્થીઓએ ભોજન પ્રસાદનો લાભ લીધો હતો.











